

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Коллектив ООО «Стрелецкий свинокомплекс» от всей души поздравляет **ХАСАНОВА Александра Радиковича** с ЮБИЛЕЕМ. Тридцать пять, красивый возраст. Для мужчины просто пик. Ты силен, красив, успешен, бьёт ключом пускай родник. Все пусть сбудутся желания, в сердце пусть любовь живёт, каждый новый день пусть опыт и удачу пусть несёт. Вверх карьера пусть стремится, делай в жизни всё на пять, мы желаем не сдаваться, двигаться и побеждать.

Коллектив крестьянского (фермерского) хозяйства **Литовкина Р.Н.** от души поздравляет **ПЧЕЛЬНИКОВУ Веру Васильевну** с ЮБИЛЕЕМ! Желаем в жизни радости и счастья, здоровья крепкого всегда. Пусть сопутствует удача, и на душе не будет грусти никогда.

Коллектив **Засосенской средней школы** сердечно поздравляет технического работника **ЛОМАКИНА Александра Григорьевича** с ЮБИЛЕЕМ. Желаем счастья и добра! Пускай сбываются надежды! Жизнь будет ласкова, щедра – ещё прекраснее, чем прежде!

Коллектив **Засосенской средней школы** от всей души поздравляет ветерана педагогического труда **МЕДВЕДЕВУ Любовь Александровну** с ЮБИЛЕЕМ. Желаем крепкого здоровья, благополучия, счастья, ярких

впечатлений и хорошего настроения! Пусть тепло и уют наполняют Ваш дом, а любовь близких согревает в любую погоду!

Дорогого, любимого **РУДЕНКО Александра Васильевича** поздравляем с ЮБИЛЕЕМ! Дорогой наш папа, муж, дорогой наш дедушка, ты для всей семьи опора, словно лучик солнышка! Тебя нам в радость поздравлять, и в этот день хотим признаться: тебе всецело можем доверять, с тобой нам нечего бояться. Спасибо, что ты у нас есть, глава семейства, наша гордость; в тебе соединились ум и честь, большая доброта и твёрдость; ты за семью горой стоишь, нам очень повезло с тобой, за то, что нас всех ты хранишь, всегда будь счастлив, дорогой! Мы желаем тебе счастья, здоровья, светлых дней в судьбе. Пускай радость и удача во всём сопутствуют тебе! Ты так любим своей семьёй, ты уважаем так друзьями, мы все тобою дорожим и с юбилеем поздравляем!

Любящие тебя жена, дети, внучка Машенька.

С **90-ЛЕТНИМ ЮБИЛЕЕМ** поздравляем **АЛЕКСАНДРОВУ Анну Ивановну!** Дорогая бабуля! Мы искренне желаем тебе мира и здоровья, благополучия и радости, отрады души и бравых сил на каждый день. Спасибо за любовь и заботу.

Внучки Яна, Люда и их семьи.

Помочь другому

Всемирный день донора костного мозга отмечают более чем в 50 странах мира с 2015 года каждую третью субботу сентября (в России – с 2016 года). Это день, когда мы говорим «спасибо» всем донорам, кто согласился подарить костный мозг и стволовые клетки периферической крови людям, страдающим тяжёлыми заболеваниями. Этот день посвящён и тем, кто организует работу по привлечению доноров, построению регистров и проведению трансплантаций. Именно благодаря совместному усилию всех этих людей становится возможным помочь многим пациентам.

Я, ты, мы – доноры костного мозга!

Да здравствует медицина 21 века! Человек способен спасти человека. Это сделать под силу каждому из нас. Выдели из жизни всего лишь один час. Донор – как гордо звучит это звание! Быть может, в этом и твоё призвание. Не будь равнодушным и кровь сдай сейчас. Получишь улыбку и блеск спасённых глаз. Если решился, приходи в учреждение, Это не больно, сниму наваждение. Необходимо анализы сдать, И ты свободен, осталось лишь ждать. Анализ готов, пришёл медответ: Здоровьем ты крепок, проблем в тебе нет. Теперь в рядах доноров ты новобранец, Трепет в груди, и играет румянец. Поможем же людям поверить в мечты, К добруму делу причастен и ты. Пусть крепнет страна и стремится вперёд, Пусть будет здоровым российский народ!

проект в действии

Подготовить к взрослой жизни

Социально-правовая площадка для детей-сирот появится в Красногвардейском районе. Её работа позволит создать условия для подготовки подростков к самостоятельной жизни.

Проект по созданию социально-правовой площадки будет реализован на территории района к маю 2021 года. Его участниками станут сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, в возрасте от 14 до 18 лет.

«Мы планируем обеспечить условия для подготовки к самостоятельной жизни не менее 70% детей из этой категории», – пояснила замдиректора Комплексного центра соцобслуживания населения Ольга Рогозянова.

Социально-правовая площадка будет создана на базе службы постинтернатного сопровождения выпускников из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Для них будут проведены мероприятия по трём направлениям: социально-психологическому, юридическому и профориентационному. Это тренинги, тестирования, правовые игры, практикумы, встречи с сотрудниками центра занятости, экскурсии в организации района, посещение дней открытых дверей в образовательных учреждениях области. Также специалисты разработают электронные портфели документов для выпускников, распространят буклеты и памятки.